

ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΚΑΙ ΛΕΚΤΟΡΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΤΗΝΙΑΤΙΚΗΣ

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 588/12-11-2018, εξέλεξε την κα Αναστασία Κομνηνού, στη βαθμίδα του Καθηγητή «πρώτης βαθμίδας» με γνωστικό αντικείμενο «Χειρουργική των Ζώων – Συγκριτική Οφθαλμολογία – Κτηνιατρική Κατοικίδιων Εξωτικών & Άγριων Ζώων» στον Τομέα Κλινικών.

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 589/15-11-2018, Μονιμοποίησε τον κ. Νεκτάριο Σούμπαση, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Παθολογία Ζώων Συντροφιάς» στον Τομέα Κλινικών.

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 590/15-11-2018, Μονιμοποίησε τον κ. Χρήστο Κουτίνα, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Παθολογία Ζώων Συντροφιάς» στον Τομέα Κλινικών.

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 591/19-11-2018, εξέλεξε τον κ. Σεραφείμ Παπαδημητρίου, στη βαθμίδα του Καθηγητή «πρώτης βαθμίδας» με γνωστικό αντικείμενο «Κτηνιατρική Χειρουργική-Οδοντιατρική» στον Τομέα Κλινικών.

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 594/26-11-2018, εξέλεξε την κα Γεωργία Μπρέλλου, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Παθολογική Ανατομική των Ζώων» στον Τομέα Λοιμωδών και Παρασιτικών Νοσημάτων και Παθολογικής Ανατομικής.

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 596/10-1-2019, Μονιμοποίησε την κα Ησαΐα Συμεωνίδου, στη βαθμίδα του Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο «Παρασιτολογία και Παρασιτικά Νοσήματα των Ζώων» στον Τομέα Λοιμωδών και Παρασιτικών Νοσημάτων και Παθολογικής Ανατομικής.

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 599/19-2-2019, εξέλεξε τον κ. Νικήτα Πράσινο, στη βαθμίδα του Καθηγητή «πρώτης βαθμίδας» με γνωστικό αντικείμενο «Χειρουργική των Ζώων» στον Τομέα Κλινικών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 600/19-2-2019, εξέλεξε τον κ. Τηλέμαχο Αναγνώστου, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Αναισθησιολογία-Εντατική Θεραπεία» στον Τομέα Κλινικών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 601/25-2-2019, εξέλεξε τον κ. Γεώργιο Βαλεργάκη, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Ζωική Παραγωγή» στον Τομέα Ζωικής Παραγωγής, Ιχθυολογίας, Οικολογίας και Προστασίας Περιβάλλοντος

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 605/21-3-2019, εξέλεξε τον κ. Ιωάννη Τσκμακίδη, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Φυσιοπαθολογία και Βιοτεχνολογία της Αναπαραγωγής των Παραγωγικών Ζώων» στον Τομέα Κλινικών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 607/15-5-2019, εξέλεξε την κα Δήμητρα Ψάλλα, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Παθολογική Ανατομική των Ζώων» στον Τομέα Λοιμωδών και Παρασιτικών Νοσημάτων και Παθολογικής Ανατομικής

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 608/20-5-2019, εξέλεξε τον κ. Χρήστο Μπρόζο, στη βαθμίδα του Καθηγητή «πρώτης βαθμίδας» με γνωστικό αντικείμενο «Μαιευτική και Παθολογία Αναπαραγωγής Μηρυκαστικών» στον Τομέα Κλινικών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 609/20-5-2019, εξέλεξε τον κ. Ευάγγελο Κιόση, στη βαθμίδα

του Καθηγητή «πρώτης βαθμίδας» με γνωστικό αντικείμενο «Παθολογία Αναπαραγωγής και Παθολογία Μαστού Μηρυκαστικών» στον Τομέα Κλινικών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 616/10-10-2019, Μονιμοποίησε τον κ. Αλέξανδρο Θεοδωρίδη, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Οικονομία Ζωικής Παραγωγής και Εφαρμοσμένη Στατιστική» στον Τομέα Ζωικής Παραγωγής, Ιχθυολογίας, Οικολογίας και Προστασίας Περιβάλλοντος

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 618/22-10-2019, εξέλεξε τον κ. Νεκτάριο Γιαδίνη, στη βαθμίδα του Καθηγητή «πρώτης βαθμίδας» με γνωστικό αντικείμενο «Παθολογία των Μικρών Μηρυκαστικών» στον Τομέα Κλινικών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 619/24-10-2019, εξέλεξε, για την πλήρωση μιας κενής θέσης, τον κ. Α. Θ. Λώρη, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Χειρουργική των Ζώων Συντροφιάς» στον Τομέα Κλινικών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 621/4-11-2019, εξέλεξε τον κ. Ματθαίο Μυλωνάκη, στη βαθμίδα του Καθηγητή «πρώτης βαθμίδας» με γνωστικό αντικείμενο «Παθολογία Ζώων Συντροφιάς» στον Τομέα Κλινικών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 624/27-11-2019, Μονιμοποίησε την κα Δήμητρα Παρδάλη, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Κτηνιατρική Γενική Παθολογία και Προπαιδευτική» στον Τομέα Κλινικών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 629/26-2-2020, Μονιμοποίησε την κα Ψαρρά Θεοφανώ, στη βαθμίδα του Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο «Κτηνιατρική Φαρμακολογία» στον Τομέα Δομής και Λειτουργίας Ζωικών Οργανισμών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 631/9-3-2020, Μονιμοποίησε την κα Παρασκευή Παπαδοπούλου, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Κτηνιατρική Απεικονιστική Διαγνωστική» στον Τομέα Κλινικών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 637/22-6-2020, εξέλεξε τον κ. Γεώργιο Τσούση, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Φυσιοπαθολογία και Διαχείριση της Αναπαραγωγής των Μηρυκαστικών Ζώων» στον Τομέα Κλινικών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 638/22-6-2020, Μονιμοποίησε τον κ. Ιωάννη Γρίβα, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Κτηνιατρική Εμβρυολογία, Μικροσκοπική και Μακροσκοπική Ανατομική» στον Τομέα Δομής και Λειτουργίας Ζωικών Οργανισμών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 642/26-8-2020, εξέλεξε τον κ. Απόστολο Αγγελίδη, στη βαθμίδα του Καθηγητή «πρώτης βαθμίδας» με γνωστικό αντικείμενο «Υγιεινή και Τεχνολογία του Γάλακτος και των Προϊόντων του» στον Τομέα Υγιεινής και Τεχνολογίας Τροφίμων Ζωικής Προελεύσεως

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 645/3-9-2020, Μονιμοποίησε την κα Μαγδαληνή Σαχανά, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Βιοχημεία και Τοξικολογία» στον Τομέα Δομής και Λειτουργίας Ζωικών Οργανισμών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 646/4-9-2020, εξέλεξε τον κ. Ιωάννη Σάββα, στη βαθμίδα του

Καθηγητή «πρώτης βαθμίδας» με γνωστικό αντικείμενο «Κτηνιατρική Αναισθησιολογία Αναλγησία και Εντατική Θεραπεία» στον Τομέα Κλινικών

Η Συνέλευση του Τμήματος Κτηνιατρικής με το Οικείο Εκλεκτορικό Σώμα στη συνεδρίασή της αριθμ. 651/22-10-2020, εξέλεξε τον κ. Αλέξανδρο Θεοδωρίδη, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Οικονομία Ζωικής Παραγωγής και Εφαρμοσμένη Στατιστική» στον Τομέα Ζωικής Παραγωγής, Ιχθυολογίας, Οικολογίας και Προστασίας Περιβάλλοντος
